POUND INTEREST)
o | e g

Ty T : F-F IR 8 T 97 1 gFa F & A s Ffve aafy 13 =t
it %, 7w arafy W anfien ruen ST st famrgt Ot ®. 59 amafy = weifa & W =
] HAYA H SeA W T frgyd, srelt safy & faw qeem a9 9w g,

v srafy % ferm =) firan Sees o 2.
= § Wil fagum €t angty fasres Seom €.
wehdlE WSt = ( Tty e ) — (qeres ).

=rehgfg st & foe g

1. O qEYE = ¥ P, ¥ = RY% A4 au1 €9 = p» =4
(i) mmmﬁa%ﬂ%‘r,aﬁmﬁm=P[1+£—o].
(if) e TS DHEL 27 T, 99 &1 =(%)% vfdt SUE q91 WA = (2r) BHTE
. 4 R 2n
o aﬁl‘ghm—l)x(HszOJ
(iif) <& == fammEl <7 F), 7@ R =(§—]% wfet faomet a=n A = (4s5) famel.
- & R dn
. gty fasrew = P x(1+4x100] :
(iv) @ T T RAg s J, 3 4% i qe ST e 3 A, 7w

2 N
R 4 ER
mﬂ‘zﬁm'-r:Px(H——) x| 1+2—|.
100 100

J
(v) AR AT T =R %, AT =R, % I AR T™ =R, % &I, T
: —pxfixBL R, Ry
wwgiy fasres =p [1x )x(HwOJx 1+100].

100

2. WA FE ¥ =F x, 0 TY 91 TF § G AT T X = RY% AMEF ©,
X

T 5W U & FAHE e = ——
(o]
L) )

532




HIHR0 =475 @ 531

i o =7 1] 100000 1x—2- |+ [ 40000x 135
100 100

=7 (12000 + 6400) = ¥ 18400.
12, o wfa o S & 9w w02 T e =7 x99,
(T x 1 399 & FAgeA) + (3 x F 2 99 &1 fgee)
+ (% xF 1 34 = fagem) =2 15006

= x+xxll—><3 + x+xxﬂ—x2 + x+x><—1—l~x1 =15006
100 100 100 :

133x 6lx lllx
= + +

100 50 100

= (133 x+122 x+111 x} =1500600 = 366 x = 1500600 = x = 4100.

31a; = oA =7 4100.

=15006

4
13. AN =7F [SOOOOXEBXS] =7 16000.

FA Y =7 [(1200%8) + (300x8)] =% 12000.
oY1 A 2% = figerdt @ =7 {(50000 + 16000) — 12000] = ¥ 54000.
14. =1 =% [(1000x10)-9000} =% 1000.
T & f T 9000 M 1 TEM 1 &, § 8000 F1 1 HE 1 =41,
7 7000 %1 1 GEH FT A + ...+ T 1000 FT 1 HEH H =30 =7 1000,
[9000 + 8000 + 7000+ .. ... + 1000] x —~x ~- = 1000
100 12

= 45000><—R;xL =1000
100 12

_100x12x1000 _ 80 _, .2
. 45000 3 73



THYS A © 533

W

W 1.

'\"675037[6 % arftan g7 ¥ 3 ad W1 TRyl S F1d ST,
: HoA = ?67503‘{—3 % i, WHE =3 94,

20 Y
THG AT =7 {6750><[1+3X100”

[6750 E EXE] =7 8192.

15185 15
Th(G A =¥ (8192 - 6750) = T 1442,

. ¥ 16000 T 10% TMda® 57 A 1 96 1 Tonglg ST {14 FHTAC T&EF ST WS ST

LRk

: @A = ¥ 16000, T = 5% Tfa BURY, THY = 2 BHREL

wmyls fmA =7 {16000x[1+—g—0]~}

7 [16000x22x 2L | % 17640.
20”20

WhalG =S =¥ (17640 — 16000) =¥ 1640,

. T 125000 =T 8% aTfifes ST © 9 HIE 1 Tehglq ST FTd HICAT, Fafh == faamlt

LRk

8
¢ HETER = ¥ 125000, T =% wfa it = 29 wfa fammst, T = 3 e,

3
whyfe faggr =7 {125000x[1+1—§6] }

51 51 51
125000 x —x=x— | =% .
[ 0550 50] 132651

TG o =¥ (132651 - 125000) = ¥ 7651,

. T 9000 T 10% ST ETUT 2 T4 4 TTE T T glg ST FRa=n €, safe s arfds

TGE?

4
: HEHE = ¥ 9000, T = 10% i, 79 =2E EL =2§ ELd

1
2 10x =
TG e =7 9000 l+£ x| 1+
100 100
ir 31
9000)(—)(—)(— =
[ T 30] 7 11253,

IR GRE SN =7 (11253 - 9000) = ¥ 2253.

. Tordlt o @t 12% anfifes 27 O¥ 2 o & wngfeg ST AT WILRUT SIS T 31T T 180

¥. WETER T it

: WE HAYA = ¥ x, BU= 12% aiftis, Ty =2 9.

12y 28 28 784x
Wm M=% x| 1+ — =3 —x 4 )
" {x [ 100” {x 25 25} (625]



534 & THI 2o

784x (784x—625x)] _, 159x
4! =7 .
(g = = ?[625 ) { 625 } 625
RO S = F [xxiz—ﬂ)*?ix—
- 00" ") 25
L 19% % 1805 (159x—150x) = 180x 625
625 25

= 9x = 180X625 = x =£8%‘25- = 12500,

3%: g = ¥ 12500.

. TehghE o W R T a3 2 ad w3 ad & fusrT wEn € 9680 AAT T 10648 &

: T 9680 T 1 T8 T AW = T (10648 — 9680) = T 968,

100%3968 1, aﬁaﬁ—lo%mﬁaﬁ
9680x1
A AT = F x T x 1+le% =9680.

ex b L 9680 = x = [ 9680% 2212 | 8000,
1010 Tt

313 AU = ¥ 8000 T T = 10% T4,

. fadt e = 8% wnitfes ST 2 ad W SRElE SIS T 2080 ¥ T U T I I ICTAA

A HHT T HIMRUT sOr fReEr gom ?

¢ HF IS ¥ = ¢ x, 99

2
ol b | —r 2080 2 [ 1362 Lx 2 Ly Yo 2080
100 3535

. (729x —625x) = 625%2080 = 104x = 625 2080
= x = (625% 20) = 12500.

LAY =¥ 12500,
YR &I = F 12500x%x2] =7 2000.

. faram wwa ¥ 10% e Twafa s &t 3R T 2000 T s € 2420 & wERT?
: A R TG = p 6. 74

2
2000x(1+1—10%J = 2420 = (”] _Z’”J:E:(HJ =n=2.

10 2000 100 10
*, TR T = 2 g

. TR wwa £ 800 T 10% AT oT § oE 39 awghig fastuT 7 926410 & swaw ?
: HE AR TG = n 99 = 21 BHREL, W= 5% Wq s, @

5 2rt
800x[1+——J =926-10
100

20" 926710 _ 92610 9261 _(21Y
2L £ =3 ouR,
ﬁ[zo] 7800 80000 8000 [mJ =

anﬂwm=3m=15 ELi



whgfE S @ 535

w1 10. fAdt o W U Ffyem g7 9 2 o &1 Wmer S T 160 T Syl = T 170 ¥

=7t F At I et %2

T 1 Y T HHRY N = T 80,

2 o ¥ THglE TS YT QYR =W & AR =T (170 - 160) =7 10.
FROFM 1T F AN =7 10.

< { ={é%x100]%=12%% EILED

W 11. 8% Tifie Aawhgley ST H 2 ¥ 2 74 &g 99 ¢ 14580 &1 30 goa fpam o ?

14580 25 25
e e =t |—00 | o 14580% 2 %23 )= %0 12500,
T e ?{ 2} °( % 27) 10

8
I+
[ 100}

3q: T WA HT 09 Y9 ¥ 12500 2.

FrefaRas uret f ¥ wdle ° gt 3w &1 Pamgitea (v ) wifag

1.

¥ 45000 T 15% Tt W 2 a¥ & ¥ H Than Twqfg == sufea grm ?
(@)T 16411.50  (b) ¥ 14461.50 (¢) ¥ 16461.50 (d) ¥14641.50

(e) 39 | T 7=f ( =k dtoaito wiem, 2010)
T 10000 1 3 T 7 Swgle =9 fha g0 Sahs =9 $i <€ gu™ 9 4%, fidta a8 59 am
Tt A 6% & ? ( THoTHoHI o T, 2006 )
(a) ¥ 1600 (b) T 1625.80 (¢) T 1575.20 (d) ¥ 2000

¥ 160000 F1 2 8 H 10% =fi® =X & BUR <3 Iwgls =a famdn gm 2

(a) T 34846 (b) 734481 (c) 719448 (d) T37946

T 16000 F1 20% AfHF 2T | 9 AE® F IH g4 o9 (ha-1 0 JTaf® O AWfaF
i = 2 ( THoUHoHlo THHT, 2006 )
(a) ¥ 2530 (b) T2524 (c) T2522 (d) 2518

AAgands w1 H @A Tyl =e 1 12% e A ¥ 2500 B A e ad §
T 2809 T S 2 ( UHoUWoHlo TtalT, 2010 )
(@) 1 4 ) 1% i (© 298 @ 2% ad

12% Tt Sgla =ma #1 SCH T 125000 F i fFm Twa 8 7148877 T S, w@fs
= STgatiE vy H gafaa S g ?

(a)3—;—315f ) %aﬁ (c) 2%3& (@) 239

£ 1000 ®t FM W 5% e | 2 T F IH3(g =N a9 TR S H 4 FFaw
g ? (THoUHoT o TifaT, 2009 )
(a) T 2.00 (b) T2.50 (¢) ¥3.00 (d) T3.50

TEgig AN § BTG AU 1 T6 & 37§ T 65071 2 I8 F ST H ¥ 676 T M ?

(@) ¥ 520 (b) T572 (¢) ¥ 600 (d) %625

( THoTHoHto THTET, 2009 )



536 & EIH =TI

9,

10.

11.

12

13.

14.

15.

6.

7.

18.

9.

20,

21.

22.

10% =fes 3X 8 3 9d % foru fawdt yfe & =srgfs =09 deon grmo =t &1 51t € 620 7,

A T e faaet 7 2 ( & Wosiro witdT, 2010 )
(@) T 40000 (b) % 12000 (¢) ¥ 10000 (d) ¥ 20000

Tt o o1 4% A <2 A 2 9 1 kg = ¥ 102 & 36 o7 1 SE R At € oraty
@ T W =51 e g1 ? ( grew TR aitem, 2010)
(@) T 99 (b) % 100 (¢) T 101 (d) %102

TF TR W 3T ¥ I H 159% afiier € E 3uied Tegis 59 ¢ 6500.52 &, i feRat &2

(@)% 12480  (b) T 10500 (¢) T 14800 (d) T 13620 (e) TWH @ =1 T

( TqodtoWo WM, 2008 )
7 18000 W 10% afieh <2 & 3 96 & wia 2 aven syl = fhamm gm ?
(@) T 5628  (b) T 5400 (¢) T 5940 (d) T 5958 (e) T8 4 =g &
( Sfrer sitay Fm witem, 2007)
20000 T 3 59 & 39 | ¥ 7200 WM o419 SuTad g . 39 ufd ) SHt srafy Il
T wshgfg == fram grm 2 ( ¥ drosiro witer, 2008 )
(6) ¥ 8342.36 (b) T 8098.56 (c) ¥ 8246.16 (d) T8112.86 (€) T8 ¥ = ET
% 8000 1 15% afier R ¥ 2 94 4 U8 == i w0 § wafom wrgfg = foa g ?
(a) T 2980 (b) T3091 (¢) T3109 (d) %3100
' (T"@oT@oTito wiham, 2007 )
Tt vafe & 10% anffer 9 @ 2 o ¥ wwgfg =9 qun Qe = &1 IR 7 40 €. 9%

st ferer & 2 ( THoTRoHo i, 2007 )
(a) T 4000 (b) T3600 (c) T4200 (d) ¥ 3200

T 600071 10% afish 3T 4 l— T F1 gwgfg = fHaw ¢ o=fe == afls w9 F
T 9 2 ( THowotTo WiaN, 2008 )
(@) T 910 (b) T80 (¢) T930 (d) T 900

et vofe @ w fifved X R 2 9 & HUNw |/ J0 IHgls = HAW: T 900 F
7 954 §. 9% vt faeat %2 { THoT™odo Titem, 2008 )
(a) ¥ 3700 (b) T 4650 (¢) %3850 (d) %3750

TRl =nst #it TFet <X @ = a=uie 2 ad § 7 2420 9w 3 99 1 7 2662 T 9 2, W& E ==
i &9 § wafaa g €. s 6 onfie o feadt 2 ( TRoTHoH o WitHET, 2008 )

(a) 6% b 8% () 9% (d) 10%
et w7 9t 2 9d T gl = T 282,15 | 9u WuRe s € 270 ¥, = 1 arftie o fmat
2 { THoTHoH o Tt 2003 )
(a) 8% (&) 9% () 10% (d) 12%

fordlt T W 8% afife =g oIS 1 G & wom o =1 & 7 48 B, gl o #1 &re
g ?

(@) T 48 (b) T51.84 (¢) 756.48 (d) 96
®1E o1 Thglig = B 15 7§ g 8 e ¥ (R aut § g7 et @ g T e wm 2
(a) 20 9 (b) 303d (¢) 40ad (d) 4599

( TodToTo THAT, 2004 )
TG AN T I TE 7 12000 F o0y 5 79 F g E ol §. 20 99 915 98 fRan @
et ? { TRoTHoH o THHa, 2010 )
(a) T 144000 (b) ¥ 120000 (¢) % 150000 (d) 192000



THY(S S @ 537

23, wiffEd 2 7 % fow 5800 &1 faw fean. 2 a6 & o1 O Swgfg <99 7 594.50 foFa =fifa
T R fosm ? ( #% droairo witem, 2010)
(a) 5% (b) 4% (c) 6% (d) 8% () T8 | +Ig T2
24. ¥ 15000 W 2 94 ¥ Sufaa ahgla =9 7 2496 ¥, =019 =it Ifds X et €2
(a) 8% (b) 10% (c) 6% (d) Trvife 21 =t <0 wepat
() 310 ¥ # e ( ¥ droatro witem, 2009 )
25. fFEl o9 W 5% e S A 2 99 F THIAG =S T GO = HT A< T 35 B, I oA
fpam e ? ( &= droairo witewm, 2006 )
(@) T 10000 (b) T 13000 {c) T 14000 (d) T 15000 () T8 | I &1
26. ¥ 5000 F 1% 9 H 4%, aiffes X T Twafa =9 F1 AR fwa S vEfF =0 wmo: @t
T TR <4 |1 ? ( THOUHoH o TiteT, 2000 )
(@)% 2.04 (b) 3.06 (¢) T 4.80 (d) ¥8.30
27. =% ¥A foa ¢ et gt od 1 9wafs = 10% TffF T/ 7 13272
(@) ¥ 1000 (b T 1200 (¢) T 1320 (d) 778 A+ 7
28. et o W w fafvam X @ 2 39 &1 WuRm =9 £ 120 991 THgfE A T 129 €. =0 H
affer X e ?
(a) 12% (b) 12%% (©) 14% (d) 15%
29. ¥ 1025 F =W Q) G0 gt fwwl ° g 2. afe Iwafs = &1 5% T 1, o v
fm =1 oA fepan gm ?
(a) T 550 (b) T 560 (¢) T 560.75 (d) T551.25
30. ¥ 66200 1 FW 99 SR A e o gwm €. aft awafe <aa = @ 10% 3ft+ @), @
s fw 1w faean §m ?
(a) ¥ 13310 (5) T 19965 (¢) T 26620 (d) ¥ 23540
31. F9 ¥4 IuR fam mar qon 30 9 wfis e o gern man, aft vl fFw & A 7 882 € @
=T F W 5% e B, o fara 4= suR fean mar?
(@) ¥ 1620 (6) ¥ 1640 (c) T 1680 (d) ¥1780
32, F Tz A S A % T 3fE B 2. e F T S 64 Ao @, A 2 7 A
T} Hure feRat BT 2
(@) 70 Tfto (b) 80 Ftio (c) 81 Fflo (d) 84 ¥ito
FAEEAT (YA 22A )

L 2 3(d 4@ 5@ 6@ 7.0GB) 8 (@ 9 (d 10. ()
1. (@ 12.(d) 13.(b) 14.(c) 15. (@) 16. (c) 17 () 18. (d) 19. (b) 20. (b
2. () 22.(d) 23.(a) 24.(a) 25.(c) 26.(a) 27.(h) 28.(d) 29.(d) 30. (0)
31. (b)) 32 (0

cokio R o i A ol TITHTEAT 22A

A = ¥ 45000, T = 15% i, WY =2 W,

2
gl fasaa = ¢ {45000x[1+%] }



538 @ TEIA T

=7 | 45000x E EJ=?1192025.

119025 29025

—4SOOOJ ?T: T 1451250,

=¥

.
o e )

100 100

=% (10000 26 gl—)(2 =3
\ 25 20 50

57876

bl

EEE I IE =?L¥—10000] 78576 T1575:20.
3. TETEA = 7 160000, T = 5% Wfd AR, T = 4 B,
21 21 21 21

4
5
gt faae = {160000x| 1+—— 160000% —-x ~—xZ-x "~ |=7 194481,
{ [ 100]} [ 20720 20 zoj

wohafg = = ¥ (194481 — 160000) = ¥ 34481,
4. TEYA =¥ 16000, T = 5% AT, T = 3 fammet.

59 21 21 21
Thale fagus =2 {16000x| 1+ — 16000 x ——x “—x—— |=F]8522.
E} 100) [ 200 20 20]
Thgle =™ =7 (18522 — 16000) = ¥ 2522

5. @HA = ¥ 2500, AT = ¥ 2809, =W = 6% AZAM,
A G54 = p BHEL T

n 2
3\ 2809 (53
2500x(1+%] =2809 = (5 ] ﬂ{_] =n=3.

50) 2500 S0
. §Hd =2 DR = 1 99

6. T@HA =¥ 125000, fAavA =7 148877, T = 6% Wiy TowE!
U A9 = p BARL 39

n 3
125000 x 1+i = 148877 = 33 M=[E] . HAG: n=13.
100 50 125000 |50

.‘.W=3€9ﬂl‘£ﬁ:1% EL

1000x5x%2

= ¥ 100.
100 }

7. Hle AN =% {

2
5 21 21
Tafg & =7 11000 | 1+-— | —1000p =% 4| 1000 x — x — | —1000
[ 100] {[ 20 20] }

205 ~
=¥ — [=T102.50
2

FHE =1 = 7 (102.50 — 100) = ¥ 2.50.
8. UMl el Ui = 7 x 991 2 = RY Aiftw. od

2
x(1+{0‘_0]=650 ‘o "[”1%6} =676 (i)
R 676
(i) T () W U A W [ 100] ﬁ'

_ R (676 _\_(676-650) _ 26 _ 1 _ o (1 004
100|650 650 650 25 25



=FgiG =S o 539

(DHR=4T@EAT: x 1+i]=650=> xx26=650=>x=(650x£]=625.
100 25 26

Vi
it w=afE = ¥ 625.

9, A UMY =¥ 100. 79
100x10><3J=t30.

TR = = ¥
[ 100

3
10 11111 1331
TFIfE s =7 (100x| 1+— [100 —x—],—.z—.
{ [ 100]} 10710710 10

E%Q‘EW ¥ [—1331—100J 31

(Thdlg =) — (FHRO ) =7 [31%1—30} fé

uﬁaﬁamaﬂaq-—dw % A gt =7 100.

, . 10
afe 2 AT F IR T 6208, T AATA =7 [100xﬁx6201 =% 20000.
10. HFI qEiet = ¥ x. 99 ’

2
x 1+i -x=102= xxﬁxé]—leoz
100 25 25/

. [676: —x]: 102 = (676x —625x) = 102X 625
62 = 51x = 102X 625 = x =1250.

. T T = ¥ {usoxl—gaxﬂ =% 100.

Vi
11, g e O =7 x. 99

151 650052 23 23 23] 650052
l+— | —x= =S| XX—X—X— |-x=
00 100 20720 20 100
= (12167x —8000x) = 65(;052x8000
%xsooﬂ (156X 80) = 12480.
100 4167

3
12. wHgfg A= =7¢ {18000x 1+—] —18000}

/

=3 (ISOOOx—x:—IX%J 18000}=?(23958%18000)=?5958.

200003

7/

i
13, = = [ OOX?ZOO}’/ i = 129 =i,



540 & TEH IFHIVE

14.

15.

16.

17.

18.

19.

3
TGl AN =7 {20000x[1 +%} - 20000}

2
=¥ {20000x§x—8x§—20000
25 25 25

202464

=T B098 - 56.

(702464 ~ 20000] _z

> 4
15 7 15%—

=% {SOOOxExéxﬂ}z?lllOQ.
200 20 20
.. TRgtE == =% (11109 — 8000) =¥ 3109.
AT 47U =¥ x, G

YT &7 = 7 (xxi)dj*—-?i.

100 ) 5
10 21x
gshg S AN =% {XX[I+EJ ﬂx}—?(ﬁj.
21x «x X
(Twgfe =) — (FIYRo =7&1) =7 [W—EJ_?ﬁ.

s X = 40 = x = 4000.
100
T A = F 4000,
<G = = 7 {6000x[1+£}x[1+i}—6000}

100 100
121 \

=7 | 6000x— X— 6000 | =¥ (6930 - 6000) = ¥ 930.
10”20 J

A AT = ¥ x 991 G = RY AT

XXRXZ _ 600 s xx R = 200%X100 _ 1s600
100 2

2 2
x l+i -x|=9%4 =x|1+ R +E-}i —x=954
100 10000 100

N xRxR N xR 954 45000x Rk 45000

—= = +
10000 50 10000 50

=>%=(954-900)=54=>R= X2 _

=954

12.

. xx12 = 45000 = x =3750. 3|: ¥7Uf =7 3750.
T 2420 F1 1 T8 HT M = T (2662 — 2420) =T 242.

100x 242
X222 oy o = 10% afi,
24201

| 9 T 9T =°E = F [%XZ'?’O] =¥ 135

S AN R T =



THITE TN o 541

20.

21.

22.

23.

24,

25,

2 94 1 Tehdfg SATS TUT |V 4791 1 3T = T (282.15 - 270)=F 12.15
FTIISH | FI A =T 12.15.
_ (12-15x100)

EIEkE % AT = 9% aTfd.
="y o
T TY hT AN =F 48 + T 43 F | qH T A
48x8x1
=% |48+ =% (48 +3.84) =7 51.84.

U Jadq =7 x. 74, 1599 | fagyg =7 2«
R 15 R 15
X[ l+— | =2x=2|1+—| =2 ..
100 100
HHT p T4 T J@d § 1 8 SR a6
n n 45
xX lxi =8x= 1+i =8=2%= 1+—R- = n=45 99,
100 100 100

R Y R Y
12000x| 1+ — | =24000 = | 1+—— | =2
[ 100] [ 100]

5 4
=+-R =2°=16.
100

20
2094 =g fage =% {uooox[u%} }=?(12000x16)= Z 192000.

Thgfe I =7 (5800 + 594.50) = T 6394.50.

2
5800x| 1+ | = 63940
100

100

R Y 639450 441 (21Y
100 ] 5800100 400 |20

e B R (2 o [100x-L |= 5%
100 20 100 20 20

20
THgfe THAH = 7 (15000 + 2496) = T 17496,
2 2 2
15000x| 14 2 | =17496 = [ 14 2| 16 _T729_(27
100 100 15000 625 (25

100 25 100 25 25 25
37T =S H1 S = 8% T
HE Hd9d =7 x, dd

5 x
HYAT AN =F IX—X2]=?—.
[ 100 10

2
EETIFAIE RN {xx[l+i] —x}=?[xx£x2—x]=?il—x.

100
BIX X 45y (41x—40x) = (35%400) = x = 14000
400 10

.. gEE =% 14000.



542 @ TEIT SHAHMIvE

3
2 4 2
. et o = 7 | 5000x( 1+ — | —5000x] 1+— |[ 14—
26 x[ 100} X[ IOOJ[ 100]}

=7 [SOOOxﬂxﬂxﬂ}— {SOOOXEX%H

50 50 50 25
r 5
=7 | 5100x 260126 =T 5100x ! }:?2{:?2-04.
i 2500 25, 2500 25

27, AT eI =7 x.
TE Y 1 gl = = (2 99 1 fge) - (1o F )

10]2 10 11 11] 11J
=F xX|l+— | —xX|l+— |, =T xX—X— || xX—
100 100 10710 10

B [121; 11x]=?{121x—110xJ=? llx

100 10 100 100"

%=132=> x =[1321%100]= 1200. 31 @ =7 1200,

28, 1 3% 1 WHRY =TS = ¥ 60.
2 3% F Ihgfg ST T QR0 TS B AW =7 (129 -120)=7% 9.

FEOF NI TR AN=7 9.
-_a=[%x100}%=15% e,

29, AT YAF fFA 1A =% x. 09
(L 9 AR €Y T x F IAAF qed) + (2 I =G <7 7 x F I99H qod) =7 1025

0
] o 2:1025::.& 400x _ 1025

= + —
1+i 5 21 441
100 1+_160
= (420x+400x) = (1025x441) = 820x = (1025x441)

L 1025x441 _ 2205
820
AT wAF fF FTHAA =7 551.25.

30. A YRE R FIAH =7 x. 79
T = 66200
1410 10 10
100 I+ — I+ —

100 100
1
LO_{+ 00x+1000x:66200
11 121 133i

= (1210x+1100x+1000x) = (66200x1331)

= 3310x=66200x1331= x=w=26620.

310
v fom w1 ' = 7 26620.

31. 34N fo@ T yq
=179 AR T T 882 1 FANH HI) + (2 T @ T 7 882 FT FAHH HEH)

=551-25.




THIE TS @ 543

32,

D

. 20 20 2
=7 41,2 (3 . =F°{(882xaw+[832x_ox-_m}
100, 100 ) 21 21
=7'(840 + 800) = T 1640.

it s =[éx100]%=—2§%.

2aﬁaﬁ‘m1§={64x[1+ 25 f}@nﬂ

2x100
=[64X§X%W Udte = §1 Hhile.

)

10.

——GE——

Ife fFdt ¥7afe W 8% =i =91 1 ST 1 94 o Ag-ands &9 o S5 Thgls = qan
HIHR =TS 1 3= 30 71, df 98 g0y 96 Hifaw ( THouHoT o THHT, 2008 )
7 15000 1 g0y W 2 a6 # INfSia anfis wy € gaifag 9Fafg =0 qu Wy =91+ #
T 96 %, TH T A ! diftieh X fha € 7 ( THoUHoH o T, 2009 )
TE AU FE FITAC 5N 8% ATTdS =S &1 ST H 6 7E H ¥ 26010 8 SR, =t = Jmfaes
w1 4 daifeE B8l ( THoUHoH o Ty, 2006 )
7 66300 FY 4 7uT B H 30 WK siied fF 10 99 A€ 8 F um &1 Iwgfg faguA § of =g & 4
& W & THRGlG AFHA % FUEK B, o =S i 2 10% Fifdes 7

( THoUHoHo TIET, 2006 )
T Sodte e 7 19650 F Fahg FITT 3T T 3100 F Fahg TAM qUT T T9H e el
T Iueed &, 4fs garer aifie w9 @ @aifad 10% arfis wwafls so9 # X E ol @ 9o
fore B <t 91 arelt wafy 9@ i, ( THouHoH o TitwT, 2005 )

3aﬁméﬂ¢4913waﬁmq\awmwﬁmaﬂa6%% i &1 7

( THoTHoH o THET, 2005 )
TE o Thghg oI T3 a8 § 7 6690 T 6 98 § ¥ 10035 81 9T &, 7 6 S,
fordt 7 R we fAfvad g0 8 3 99 &1 Ui SN ¥ 225 F 9 3 49 W I X " 2 99
THglg N ¥ 153 T, YA 72 =T 1 A HITHC, ( THoTHoH o THET, 2003 )
T = A F U IUR R a1 8 7 8820 W 9 w1 & A few A afim de fgan. afg
THGG TS 1 T 5% AMHH &1, q IUR & T U T4 FIMC, ( THoTHoT o UTET, 2000 )
T A A 7 19860 IUR e oo Fat fasym &1 o9 w9 forel o ypra fean, afs =091 10%
arfiies = A gaifsa 8, @t arfies forma =6t ufn o s,

[y
.

IATHAT ( g9Aden 228 )
7 18750 2. 8% Tt 3. 725000 4. A — 236300, B — 230000

5. T 6655 6. T 4096 7. 4460 B. ¥ 1875

¥ 16400 10. ¥ 7986




544 @ THIA FHFE

icoRiofr e ey ll U9 228

1. O q@EA = ¥ x, W =%% wid BAET = 4% wfa SHET, T =2 SR

- gt ot {xx[Hﬁ,.ﬂﬂ(x éxé} i[%}_

100 25 25 625

676x 676x—625x S5lx
ahd 3 N =F [ ——m —— [=F —.
[ 625 ] [ 625 ] 625

2
T T x T 8% Aftheh S H 1 T4 1 Hle =M = ?[xx%xl] 12;‘

Slx: 2x x
(Thgle =) - (YR =41) = ?[GT—E}—?E.

=30 = x = (625%30) =18750.
625

37 M = ¥ 18750.
2. OF = & X = R % Af¥. 9,

HIYRT == =7F [ISOOOX%XZ]=? 300R.

2
Tl = = 7 {15000x[1+%] —15000}

2
~7 115000x| 142+ 2R 15000
" T0000 T 100

=7 (%Rz +300R]

(—R2+3OOR] (300R) =96 = 2R2—96

=(96x§ =64=8" = R=8.
3d: I i T = 8% TN,
3. OF 970 = F x. == R 2T =%% Sfaes = 2% Saifges, 999 = 2 faurEl.

2
2 s151Y__ (2601x
TG AT =7 Jax| 1+ —— | (= xx—x— [=T| —=
{x [ 100” [x 50 50} [2500]

. 2001x 010 = x = 2200% 26010 _ 5000
2500 2601

e vt = F 25000.
4. AT A YT =T x. 6, B 9T =¥ (66300 — x).

3 10
ex 1422 ] = (66300-x) 1412
100 100




Thelg SN @ 545

8 10
= xX -1-—1—] = (66300—x) L] =:>Jc:(lSlS_’;OO—x))(E
10 10 100
= 100x = (66300x121)0-121x = 221x =(66300x121)
= 66300x121
221
. AR YPT =¥ 36300, B 1 WA =¥ (66300 — 36300) =¥ 30000.

. 73100 % s YA & 9% T Tha 44 = T (19650 — 3100) = ¥ 16550.
T T2 I R =7 x,
19 IR AT x, 294 TE AT x, 3 T WK 3T T x F TAGH A

X X X

10 ’? 27 z 3
1+‘] 1+£J (H&)
[ 100 [ 100 100
10x ,100x ., 1000x s

;YT —.%
m 11 121 1331

10x 100x 1000x
L +

11 121 1331
oo 3310x =16530%1331 = x =M: 6655.

31q: Wl Al e = T 6655. B0
4913
. iR T e = % [1+--- 25 }_3
4x100
v (4913x16x16x16
: 17x17%17
. | GEEE = ¥ x U1 & = RY A, a9

=36300.

=16550 = (1210x +110x +1000x) = (16550x1331)

} =¥ 4096.

3
[ 1421 = 6690 (D)
100

R 6
o x| 1+— | =10035 (i)
100

3

R Y _10035 _3

w® || =—===2
b [ 100] 6690 2
3

2

TE A () H W& W xxf=6690=>x={6690x§]=4460.
", A = ¥ 4460.

. 1 o =7 GraRe = = 2 % =¥ 75.

2 9 & WERY S =T (75 x 2) =7 150,

2 oY @7 Ihgfg =A9 = T 153

2 94 %1 Igfg S aul WYRY &9 &1 3 =7 (153 - [50) =% 3.
F759T 1 AH HT A =T 3.

L= [wox’]% a1t = 4% afde.
75%1




546 @ Jd19 e

o [l00x225Y o
l Ix4 '

2 20
9. 194 9% 3T ¥ 8820 H FAIA I =% 88? =?[882OXEJ =¥ 8400.
1 i
[ +1ooJ
2 20 20
299 15 3 ¥ 8820 N FATA qod = ﬂ—2=?[8820xa—xﬁ] =% 8000.
1+—5-
100

Iy &t ¢ Tl =7 (8400 + 8000) =T 16400.
10. A s aifds faa =7 x.
T Tl & &6 9999 9o

X X X
+ + ]
= 10 10 Y 10
L+ 1+—— 1+ —
100 100 100

—s [l()_x+ 100x » 1000):]_ (1210x+1100x +1000x) _ 3310x
11

121 1331 1331 1331
) 331(\)x 19860 = x = 198601331 _ 1086,
1331 3310

34 vk fored k) Ufdr = 7 7986,

New Release!

( &=t d&hoT)
THoTHoH o EE U, otoHto, TeoTroHlo, IfeTH T-FHIF,
ARH-NER T TH i g&d TeT & Tou gaan T

i o I+t famal W faveryomens 9ol 1 3131 Haher

\ y




